
№15 (1261)

п’ятниця, 
24 квітня
2020 року

Обласна академічна газета

WWW.WEb.znu.EDu.uA/GAzETA/

Студенти й аспіранти Запорізького національного університету – учасники міжнародних 
програм – продовжують навчання під час карантину в іноземних вишах

Серед студентів й аспірантів нашого університету чимало тих, хто користу-

ється всіма можливостями академічної мобільності, із задоволенням навча-

ється чи проходить стажування за кордоном. І сьогодні серед здобувачів вищої

освіти в ЗНУ є ті, хто перебувають за кордоном, на базі іноземних закладів

вищої освіти. Начальник відділу міжнародних зв’язків вишу Аліна Осаул нада-

ла інформацію, як триває закордонне навчання наших студентів в умовах

карантину.

Студентки 3 курсу історичного факультету Марія Кузнєцова та 1 курсу магі-

стратури факультету іноземної філології Ганна Нетреба перебувають на

навчанні в м. Фоджа (Італія). Ось що розповідають вони про своє перебуван-

ня в цій країні:

– Відвідати Італію – мрія, яка здається дуже дивовижною, а мрія про

навчання в цій країні – взагалі щось неможливе. Але наразі, знаходячись 2

місяці в Італії, ти розумієш, що все можливо, а програма Erasmus+ є неймо-

вірною платформою для цього. Перші дні були дуже важкі: тричі загубились у

місті, шукаючи головний офіс університету; намагались знаходити спільну

мову з викладачами, які розуміють лише італійську, і не розуміли, куди зникає

більша частина людей і чому все зачиняється в період з 13.00 до 17.00 – у

години сієсти. Перший місяць пройшов у постійній метушні – оформлення

документів, що розтягнулось на кілька тижнів; отримання розкладу пар, що

також виявилось певним челенджем, і перше знайомство з італійською

мовою на парах із викладачем, де ти зустрів таких самих студентів, як і ти, які

приїхали за програмою Erasmus+ з усіх країн не лише з Європи, а й з усього

світу. На наше здивування виявилось, що наразі в академічному обміні бере

участь велика група студентів з Туреччини, і навіть студентів з Ірану. Трохи

звикнувши до місцевого колориту,

розумієш, яка насправді тут незви-

чайна культура й атмосфера, і хоч

основна наша увага була сфокусо-

вана на навчанні, яке виявилось

непростим, бо майже всі пари були

італійською, ми з радістю досліджували найближчі історичні місця та мальов-

ничі куточки природи. Ситуація змінилась із початком пандемії: спершу на

вулицях почали з’являтись люди в масках, потім стали відмінятись фестивалі,

закриватись кав’ярні, а потім, прийшовши на заняття італійської, ми дізна-

лись, що з понеділка зачиняються й університети. Ми постійно повторювали

собі, що знаходимось на півдні, і навряд чи перебуваємо під великою загро-

зою, але на душі було неспокійно. Офіційний карантин суцільної ізоляції розпо-

чався з 15 березня, змушуючи нервувати наших родичів, викладачів і друзів,

які не могли щось зробити, але писали кілометрові повідомлення, де йшлося

про те, що вони хвилюються за нас. Просидівши в чотирьох стінах уже більше

місяця, можемо сказати, що якщо дотримуватись правил карантину, виходячи

в масках і в рукавичках, не виходити без необхідності на вулицю, все буде

добре. Ну, а ми тим часом продовжуємо навчатись, звикаючи до дистанційно-

го навчання та онлайн проведення лекцій, що виявляється доволі цікавою зна-

хідкою. Тому ми щиро передаємо вітання з Італії та віримо в найкраще!

А ось які враження від перебування зараз у цій країні в аспірантки 2 року

навчання спеціальності 035 “Філологія” Анни Толматової, яка перебуває на

стажуванні в Університеті м. Фоджа (Апулія, Італія):

– За умовами проєкту Erasmus+ KA107 я почала проходити стажування в

міжнародному відділі Університету м. Фоджа з 1 березня 2020 року. На жаль,

незабаром в Італії спалахнула епідемія Covid-19. У країні оголосили надзви-

чайний стан і запровадили карантин. На разі

ситуація у м. Фоджа (південь Італії) залишаєть-

ся стабільною. Усі громадяни, безумовно,

дотримуються правил, оголошених у країні на

початку карантину. За останніми повідомлен-

нями, ситуація починає покращуватися – збіль-

шується кількість людей, які одужали, а рівень

смертності падає. Міжнародний відділ Універ-

ситету м. Фоджа постійно підтримує зв'язок з

усіма студентами програм міжнародного обмі-

ну та інформує їх про події та подальший план

дій. Що ж до мене, то я продовжую проходити своє стажування онлайн. Наразі,

я вчуся працювати з міжнародними проектами Erasmus+ та з вхідною і вихід-

ною документацією, пов’язаною з ними. 

Також для студентів програм міжнародного обміну були організовані занят-

тя з італійської мови. Тричі на тиждень, за допомогою платформи E-Learning,

ми маємо можливість відвідувати їх у режимі онлайн. Щиро сподіваюся, що

скоро ця епідемія закінчиться й ми повернемося до нормального життя.

Співробітники відділу міжнародних зв’язків ЗНУ під керівництвом його

начальника Аліни Осаул постійно стежить за тим, як у цей нелегкий час

навчаються наші студенти за кордоном, усі учасники міжнародних програм

академічного обміну перебувають у центрі уваги керівництва університету.

Про кожного з них турбуються викладачі та однокурсники. Колектив ЗНУ бажає

всім учасникам програм академічної мобільності швидкого завершення

карантину й продовження успішного навчання чи стажування в обраному іно-

земному виші.

n Уряд України ухвалив рішення щодо про-

довження загальнонаціонального каранти-

ну до 11 травня. Відповідно, всі заклади

освіти продовжують працювати з викори-

станням технологій дистанційного навчан-

ня. “Карантин продовжено, а це означає,

що ми маємо бути готові до завершення

навчального року дистанційно. МОН

України надало роз’яснення для всіх закла-

дів освіти та публікує рекомендації на офі-

ційних ресурсах”, – зазначила т.в.о. Мініс-

тра освіти і науки Любомира Мандзій.

Також МОН України вже опублікувало реко-

мендації щодо завершення навчального

року та оцінювання. Так, в умовах викори-

стання технологій дистанційного навчання

педради шкіл мають самостійно визначати

особливості організації освітнього процесу

і завершення навчального року.  

n У ЗНУ оприлюднили наказ ректора ЗНУ

Миколи Фролова № 201 від 23.04.2020

“Про продовження карантину в Запорізь-

кому національному університету”. У цьому

документі йдеться про те, що на виконання

Постанови Кабінету Міністрів України від

11 березня 2020 року № 211 “Про запобі-

гання поширенню на території України гос-

трої респіраторної хвороби COVID-19, спри-

чиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, зі змі-

нами внесеними до постанови Кабінету

Міністрів України від 08 квітня 2020 р. №

262, Постанови Кабінету Міністрів України

№ 291 від 22 квітня 2020 р. “Про внесен-

ня змін до деяких актів Кабінету Міністрів

України”, продовжити в Запорізькому

національному університеті, включаючи

коледжі та територіально відокремлені

структурні підрозділи, карантин до 11 трав-

ня 2020 р. На виконання наказу необхідно

затвердити зміни до графіку освітнього

процесу у 2019/2020 н.р. Оновлений гра-

фік розмістять на сайті університету та сай-

тах факультетів. Крім того, в ЗНУ затвердять

зміни термінів роботи екзаменаційних

комісій і до 30.04. 2020 будуть внесені від-

повідні правки до графіків їхнього прове-

дення. Керівникам структурних підрозділів

необхідно продовжувати керуватись у

роботі наказами та розпорядженнями рек-

тора ЗНУ (№ 152 від 11.03.2020 “Про

заходи щодо запобігання епідемії корона-

вірусної інфекції ЗНУ”, № 163 від

16.03.2020 “Про посилення карантинних

заходів щодо запобігання епідемії корона-

вірусної інфекції ЗНУ”, № 23 від

16.03.2020 “Про організацію навчальної

роботи із здобувачами вищої освіти на

період дії карантину в ЗНУ”, № 24 від

25.03.2020 “Про моніторинг якості органі-

зації освітнього процесу в ЗНУ в умовах дії

карантину”, № 26 від 26.03.2020 “Про

внесення додаткових змін до організації

освітнього процесу в ЗНУ на період дії

карантину”, № 28 від 02.04.2020 “Про

організацію роботи за дистанційною фор-

мою”). Проректору з науково-педагогічної

та навчальної роботи Гурі О.І., директору

Інженерного інституту Коломойцю Г.П.,

керівнику пресслужби ЗНУ Сокульсько-

му Є.А., деканам факультетів, директорам

коледжів, керівникам структурних підрозді-

лів забезпечити інформування студентів

усіх форм навчання про продовження

карантину та організацію освітнього про-

цесу в цей період.

НОВИНИ

n Студентка 4 курсу факультету іноземної філології

Тетяна Носаненко посіла 3 місце у Всеукраїнсько-

му конкурсі студентських наукових робіт із роман-

ських мов (іспанська, французька). Він пройшов

на базі Київського національного лінгвістичного

університету. Наукова робо-

та дівчини на тему “Концеп-

туалізація погоди в іспансь-

кій лінгвокультурі” (керівник

– Марія Биба). У позитивній

рецензії фахівців конкурс-

ної комісії на наукову робо-

ту студентки були високо

оцінені актуальність, прак-

тична спрямованість результатів роботи, рівень

використання наукової літератури та інших джерел

інформації, а також наявність наукових публікацій. 

n У рамках ІІ туру підбили підсумки Всеукраїн-

ського конкурсу студентських наукових робіт із

галузей знань та спеціальностей зі спеціальності

“Управління у галузі економічної конкуренції”,

який проходив у Полтавській державній аграрній

академії. Члени журі визначили переможців на

підставі результатів першого етапу другого туру

Конкурсу (за результатами двох рецензій). Серед

кращих учасників конкурсу відзначили й студентку

економічного факультету Яну Безнос. Студентка

отримала Диплом 3 ступеня за наукову роботу

“Інвестиційна діяльність як основний складник

забезпечення конкурентоспро-

можності підприємств України”

(науковий керівник – декан

економічного факультету ЗНУ,

професор Алла Череп).

n Цього року, на честь традиційних для України

Шевченківських днів, приурочених до 206 річниці

від дня народження Тараса Шевченка, для всіх,

хто цікавиться життям і творчістю Кобзаря, органі-

зували квест-марафон. Серед його учасників був і

студент 4 курсу філологічного факультету спеці-

альності “Середня освіта (Українська мова і літе-

ратура)” Денис Таган. Він успішно виконав усі

завдання й увійшов до переліку переможців І туру

конкурсу. 

n У Харківському навчально-науковому інституті

ДВНЗ “Університет банківської справи” відбувся

перший етап ІІ туру Всеукраїнського конкурсу сту-

дентських наукових робіт із банківської справи. На

конкурс подали 65 студентських наукових робіт від

83 авторів, що надійшли з 37 ЗВО. На підставі

рецензій Галузева конкурсна комісія вирішила

визнати переможцями Конкурсу та нагородити 18

робіт від 21 студента з 15 ЗВО, одним із яких стала

студентка економічного факультету Оксана Тищен-

ко. Студентка отримала Диплом 3 ступеня. Її науко-

вий керівник – професор, декан економічного

факультету, професор Алла Череп. 

n Студентка 1 курсу магістратури факультету іно-

земної філології Дар’я Юрченко здобула Диплом 3

ступеня Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт із германських мов (англійська,

німецька) та посіла 11 позицію в загальному рей-

тингу. Наукова робота Дар’ї на тему “Образи при-

роди в художніх текстах англомовних письменни-

ків ХХ століття” була написана під керівництвом

професора кафедри англійської філології Ганни

Приходько. Тема наукової роботи була обрана не

випадково. Студентка розповіла, що її завжди ціка-

вили особливості створення

образів у художніх текстах.

Тож вирішено було дослідити

найбільш значущі стилістичні

засоби, які використано для

зображення образів приро-

ди в романах англомовних

письменників-модерністів, – “The Great Gatsby”

Френсіса Скотта Фіцджеральда та “A Farewell to

Arms” Ернеста Хемінгуея.

n Цього року II тур Всеукраїнського конкурсу сту-

дентських наукових робіт зі спеціалізації “Еконо-

мічна кібернетика” у 2019/2020 навчальному

році проходив на базі Львівського національного

університету імені Івана Франка. Серед його учас-

ників була й студентка економічного факультету

Анастасія Пісоцька, яка

презентувала виш на за-

гальноукраїнському рівні.

Із 48 студентських науко-

вих робіт (із понад 27

закладів вищої освіти)

було відібрано наукові

розвідки 17 молодих нау-

ковців, які представляли

різні виші України. Серед

цих претендентів на перемогу була й студентка 4

курсу економічного факультету Анастасія Пісоцька

з темою “Аналіз динаміки індикаторів сталого роз-

витку в Україні” (науковий керівник – завідувач

кафедри економічної кібернетики ЗНУ, д.е.н., про-

фесор Наталія Максишко). За рішенням галузевої

комісії Анастасія Пісоцька отримала Диплом 3 сту-

пеня.

ВІТАЄМО
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від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.
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Номер підписаний до друку 24.04.2020

n 27 квітня – професора кафедри соціальної філософії та управління Олега Миколайовича
Приймака;
n 28 квітня – в.о. завідувача кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти, професо-
ра Наталію Віталіївну Заверико;
n 29 квітня – завідувача навчальної лабораторії криміналістики Павла Валерійовича
Шалдирвана;
n 1 травня – заступника декана з виховної роботи біологічного факультету, асистента кафед-
ри садово-паркового господарства та генетики Вікторію Василівну Яранцеву;
n 2 травня – в.о. завідувача кафедри економіки підприємства Інженерного інституту ЗНУ,
доцента Олену Олегівну Дробишеву; заступника декана з міжнародної та з наукової роботи
філологічного факультету, доцента кафедри слов’янської філології Івана Леонідовича
Мацегору;
n 3 травня – завідувача кафедри журналістики, доцента Юлію Валеріївну Любченко.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 2 травня – доцента кафедри журналістики Аллу Іллівну Тернову;
n 3 травня – декана факультету іноземної філології Галину Федорівну Морошкіну.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube znuofficial:

https://www.youtube.com/channel/uC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

На економічному факультеті конференція зібрала

онлайн більше 100 науковців із різних країн світу
На економічному факультеті ЗНУ дистанційно відбулася XIV Міжнародна

науково-практична конференція “Управління соціально-економічним роз-

витком регіонів та держави”. Надзвичайно приємно, що в роботі конфе-

ренції взяли участь представники університету Ромериса (Литва) професор

Сименавичене Ж.І.; Державного вищого професійного училища імені

Президента Станіслава Войцеховського в Каліші д.н. з упр., експерт із

європейських фондів Тадеуш Троціковські (Польща); Маріямпольської

колегії доктор PhD соціальних наук (менеджмент), доцент

Андрюкайтене Р.М. (Литва); Казахського національного педагогічного уні-

верситету імені Абая к.е.н., доцент Канабекова М.А.; Університету Туран

(Республіка Казахстан) доктор PhD, доцент Бековa Р.З., доктор PhD, доцент

Файзуліна С.A.; Каспійского суспільного університету PhD докторанти

Гулимбетова Р.У, Бимуратова А.А. (Республіка Казахстан) та багато інших.

Щороку конференція збирає представників не тільки науки, але й бізне-

су. 17 квітня в онлайн-конференції взяли участь 183 учасники, із них – 37

учених інших ЗВО України, 13 представників реального сектору економіки.

Були присутні представники підприємницького середовища, а саме:

Дубініна Світлана Миколаївна – головний економісти ПрАТ “Абразивний

комбінат” м. Запоріжжя; Таратута Лілія Вікторівна – директор ТОВ АУДИ-

ТОРСЬКА ФІРМА “ЗЛАГОДА”, Гайдукова Наталя Володимирівна – началь-

ник відділу інвестування ПАТ “Запоріжсталь”; банківського сектору:

Остапенко Віктор Іванович – директор Запорізького філіалу “ПриватБанк”,

Галкін Ярослав Володимирович – заступник начальника Запорізького регіонального управління “Укрсиббанку”,

Дятченко Тетяна Григорівна – регіональний менеджер Департаменту менеджменту персоналу АТ “УКРСИББАНК”,

пенсійного фонду Кам’янченко Сергій Андрійович – заступник голови Пенсійного фонду України у Запорізькій обла-

сті. Із вітальними словами виступив проректор з наукової роботи ЗНУ, д.е.н., професор Геннадій Васильчук. “Я дуже

радий бути присутній на щорічному традиційному заході. Світ маленький і в наших силах шукати нові методи та

прийоми його розвитку”, – зазначив він. Традиційно відкривала конференцію привітальним словом д.е.н., профе-

сор, декан економічного факультету Запорізького національного університету Алла Череп. Із словами привітання

та найкращими побажаннями декан звернулася до учасників конференції. Крім того, вона виступила з доповіддю

на тему “Вплив інвестиційної діяльності на рівень конкурентоспроможності держави і регіонів”. Її виступ був визна-

ний надзвичайно інформативним, цікавим і змістовним. Алла Череп передала щирі вітання від Президента

Національної академії наук вищої освіти України Станіслава Табачнікова, який виступив ініціатором створення

консультативного психолого-психотерапевтичного центру надання психоемоційної підтримки та допомоги населен-

ню України, до якого залучені провідні академіки – медики, юристи, економісти, та наголосила, що Національна

академія наук вищої освіти України виступає локомотивом у боротьбі з поширенням короновірусної хвороби та

адаптації населення України до умов пандемії “СOVID-19”. Виступив на конференції д.н. з упр., експерт із європей-

ських фондів Державного вищого професійного училища ім. Президента Станіслава Войцеховського в Каліші

(Польща) Тадеуш Троціковські з доповідю “Модернізація діяльності підприємств на засадах інноваційного розвит-

ку”. Пан Тадеуш наголосив на тому, що сподівається на подальше співробітництво наших університетів у рамках

Європейських програм.

Не вперше в конференції взяла участь і професорка з Литви – Жанетта Симанавічене, представляючи

Університет Ромериса зробила доповідь на тему “Cтруктура механизма инвестирования в воспроизводство основ-

ных средств на предприятии” та розповіла про проблеми та шляхи розвитку економіки Литви. Також, із Литви на

заході була присутня Андрюкайтене Регіна, доктор PhD соціальних наук (менеджмент), доцент, зав. кафедри бізне-

су та економіки Маріямпільської колегії. Вона зазначила, що через ситуацію, яка склалася у світі, люди повинні

бути ще більш соціальновідповідальними, бо зараз дуже важлива роль цього явища. Соціальна відповідальність

повинна з’явитися на всіх рівнях (на підприємствах, у публічних організаціях, у державі). І ми всі маємо піклувати-

ся про суспільство в цей дуже складний період. Головна наша відповідальність – перед нашими близькими. Треба

пам’ятати, як нам потрібно жити, та що робити, для того, щоб якнайшвидше зупинити пандемію.

Представляла Університет Туран (Казахстан) – к.е.н., доцент Файзулліна С.А., із дуже актуальною темою

“Глобалізаційні виклики сьогодення”. Після виступу зі словами вдячності за участь у заході вона наголосила, що

Україна дуже сильна держава, яка має значний інноваційний потенціал, а економічний факультет Запорізького

національного університету – це той локомотив, який завжди рухається вперед.

Для поселення в гуртожитки ЗНУ треба подати електронну заявку
У виші розпочався прийом заяв на поселення в гур-

тожитки студентів старших курсів і триватиме до 30

квітня. У цьому році, як і в минулому, студенти, які

будуть поселятися до гуртожитків Запорізького націо-

нального університету, подаватимуть документи на про-

живання в гуртожитках в електронному вигляді.

Наголошуємо, що подати електронну заяву на поселен-

ня в гуртожитки можна буде на сайті університету в роз-

ділі “Гуртожитки” (Інформація про поселення студентів-

старшокурсників) за покликанням:

http://sites.znu.edu.ua/liberal_edu/studmisto/569.u

kr.html

Для цього студентам необхідно заповнити відповідну

форму, завантажити особисті дані, інформацію для

поселення. Фото довідки про флюорографічне обсте-

ження прикріплювати тільки тим, хто встиг зробити її до

карантину. Після завершення карантину в групі

https://t.me/joinchat/AAAAAElCzVvaELtCaQ4ISQ буде

прикріплено список осіб, кому необхідно пройти флюо-

рографію. Термін проходження оголосять пізніше. 

Зверніть увагу на правильність заповнення інформа-

ції, адже змінити її буде неможливо, а також важливо

запам’ятати логін і пароль при реєстрації для входу в

особистий кабінет. Перелік необхідних документів, які

прикріплюються разом із заявою, а також тих, які

необхідно мати під час процедури поселення, вказаний

на сайті університету за покликанням:

http://sites.znu.edu.ua/liberal_edu/studmisto/153.u

kr.html

Нагадуємо, у зв'язку з карантином процедура

реєстрації заяв на поселення ускладнюється, тому була

створена група в телеграмі “Гуртожитки ЗНУ” за покли-

канням:

https://t.me/joinchat/AAAAAElCzVvaELtCaQ4ISQ

Усі актуальні питання будуть висвітлюватися саме тут.

Якщо у Вас виникають питання стосовно проживан-

ня в гуртожитку, виселення та інші, ставте їх боту:

@Feedbackznu_bot

На початку березня в Гуманітарно-природничому університеті ім. Яна Длугоша

(м. Ченстохова, Республіка Польща) офіційно розпочалося стажування 16 студентів факульте-

ту економіки та менеджменту Інженерного інституту Запорізького національного університе-

ту. Організаторами та координаторами проєкту стали

доцент Ганна Макушинська, професор Наталя Метеленко,

а також доценти Ірина Сіліна та Олена Яришко. 16 квітня

на факультеті економіки і права Гуманітарно-природничо-

го університету завершилася перша частина стажування

за програмою подвійних дипломів (2D), участь у якому

взяли студенти 2-4 курсів Інженерного інституту. Про те,

як минув цей етап, розповіла нам керівник центру пол-

ьської мови і культури ім. Яна ІІІ Собеського Ганна

Макушинська. Ганна Павлівна зазначила, що наші студен-

ти зарекомендували себе в складній ситуації, пов’язаній

із масштабною пандемією, як свідомі, порядні й соціаль-

но відповідальні громадяни і навіть перевершили всі очікування. Наша молодь гідно пред-

ставила українське студентство в очах польських партнерів із Гуманітарно-природничого

університету ім. Яна Длугоша в Ченстохові. Студенти створили єдину міцну команду й сумлін-

но беруть участь в освітньому процесі, при цьому ретельно виконуючи правила карантину.

Разом із цим, вони займаються в тренажерному залі, здійснюють пішохідні прогулянки на

свіжому повітрі в межах студентського містечка.

– Здоровий оптимізм – це візитна картка наших студентів, – говорить Ганна Макушинська.

– Ми впевнені, що разом вони подолають будь-які випробування долі, бо вони найкращі! І

це – не тільки наша думка. У телефонній розмові слова

вдячності й поваги на їхню адресу висловила заступник

декана Wydzialu Prawa i Ekonomii Humanistyczno-

Przyrod-niczego uniwersytetu im. Jana Długosza Pani dr.

Paulina ucieklak-Jeż, яка зазначила, що ця група студен-

тів унікальна. Відчувається гідне родинне виховання,

високий рівень освітньої підготовки, присутні особистіс-

ні якості, якими можна пишатися.

Організатори програми стажування щиро дякують

ректору prof. dr

hab. Annie Wy-

pych-Gawrońskiej,

P r o d z i e k a n u

Wydziału Prawa i

Ekonomii dr Paulinіe ucieklak-Jeż за надану нашим сту-

дентам можливість стати учасниками цікавої та корис-

ної програми стажування; куратору студентів Запо-

різького національного університету від міжнародного

відділу пані Marianna Sapun за опікування нашими

стажистами. Вони подякували й молоді за сумлінність і витримку, а також батькам за підтрим-

ку, мудре та зважене наставництво.

Завершився перший етап міжнародного стажування 
студентів Інженерного інституту


